



Наш сайт: артемовский-рабочий.рф

## Владимир Путин пообещал попросить ГК «Росатом» изучить изобретение молодого ученого УрФУ – медалиста олимпиады «Я – профессионал»



Президент России Владимир Путин в рамках рабочей поездки в Екатеринбург провел встречу со студентами и аспирантами Уральского федерального университета имени Бориса Ельцина. В беседе с одним из студентов – медалистом олимпиады «Я – профессионал» Романом Яговитиным – глава государства пообещал попросить ГК «Росатом» изучить изобретение молодого ученого. «Я – профессионал» – один из флагманских проектов платформы «Россия – страна возможностей».

В олимпиаде сезона 2018/2019 Роман завоевал золотую медаль по направлению «Химия» и серебряную – по направлению «Физическая химия и катализ». Молодой человек рассказал Владимиру Путину, что со второго курса занимается научной работой на кафедре физической химии, и его работа связана с получением и изучением физико-химических свойств сложных оксидов. По его словам, оксидные соединения находят широкое применение в конструкции топливных элементов, с помощью которых можно снабжать энергией удаленные территории России, но также использовать их в качестве электроснабжения исследовательских экспедиций в Арктике.

Роман рассказал Президенту о двух проблемах. Первая касается трудностей, связанных с внедрением университетских разработок в промышленность, а вторая – в насыщении российской промышленности преимущественно зарубежной продукцией.

«Российская наука готова предложить отечественные разработки, которые ничем не хуже зарубежных, а в большинстве случаев они могут даже их превосходить... Хотелось бы получить поддержку для университетских групп в плане внедрения наших разработок. Для решения этой проблемы я бы хотел предложить ряд мер. В первую очередь, необходимо увеличить роль государства в области производства и внедрения научных разработок. Необходимо создавать совместные проекты на стыке министерств науки, промышленности и торговли», – обратился к Президенту Роман Яговитин.

Владимир Путин в ответ отметил, что Россия сейчас работает в этом направлении. «Мы так и пытаемся делать, вот эти научно-образовательные центры для этого создаются. Есть другие способы и схемы, по которым мы стараемся помочь внедрять наши разработки», – сказал глава государства.

Роман попросил Президента привлечь представителей бизнеса, в частности, госкорпорацию «Росатом» к продвижению разработок, в том числе Уральского университета. «Они у нас есть. Также могу привести в пример и университеты, которые сотрудничают с нами – также разработчики в данной области есть и у наших коллег», – сказал молодой человек.

«Вы считаете, что это может использовать «Росатом»? Я вам обещаю, что в ближайшее время с вами свяжется руководитель компании «Росатом» и поговорит на эту тему. Будем через ректора (работать)», – ответил на просьбу Владимир Путин.

Олимпиада «Я – профессионал» – один из флагманских проектов АНО «Россия – страна возможностей», направленный на развитие системы социальных лифтов в стране. Цель олимпиады – поддержка талантливых студентов разных специальностей, которая позволит им продолжить

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые сотрудники отделений «Почта России»,  
ветераны труда!  
Поздравляю с профессиональным праздником –  
Днем Российской почты!

Почта – один из старейших видов связи и, несмотря на все достижения технического прогресса, она сохраняет позиции одного из самых массовых и доступных средств связи.

Как бы не менялись времена, основным условием успешной и качественной работы отрасли являются сотрудники. Сегодня в почтовой отрасли трудятся замечательные люди, преданные профессии, отдающие ей свой богатый опыт, знания и силы.

Работники почты ежедневно принимают и обрабатывают корреспонденцию, доставляют подписчикам газеты и журналы, принимают коммунальные платежи, международные переводы, оказывают десятки других услуг.

Желаю крепкого здоровья вам и вашим близким, успехов, благополучия и счастья!

Первый заместитель главы  
Администрации Артемовского  
городского округа, исполняющий  
полномочия главы Артемовского  
городского округа

Н.А. ЧЕРЕМНЫХ

**НА 12.07.2019 НА ТЕРРИТОРИИ  
АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
ДЕЙСТВУЕТ 1-Й КЛАСС ПОЖАРНОЙ  
ОПАСНОСТИ.**

**БОЛЬШЕ НОВОСТЕЙ СМОТРИТЕ И  
ЧИТАЙТЕ В ОТКРЫТОЙ ГРУППЕ  
«АРТ-ONLINE» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ  
«ОДНОКЛАССНИКИ» И «В КОНТАКТЕ»:  
<https://ok.ru/artonline66>,  
<https://vk.com/artonline66>**

обучение в ведущем вузе страны и начать карьеру в крупной компании. Проект «Я – профессионал» реализуется при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ.

Напомним, дипломантами студенческой олимпиады стали 3472 участника. Среди них 435 медалистов (106 – золотых, 139 – серебряных, 190 – бронзовых) по 54 направлениям. Победителями состязаний стали 952 участника, а призерами – 2085.

Организаторами проекта выступают: Ассоциация организаторов студенческих олимпиад «Я – профессионал», Общероссийское объединение работодателей «Российский союз промышленников и

предпринимателей», 21 ведущий российский вуз (НИУ ВШЭ, РАНХиГС, МФТИ, Первый МГМУ им. И. М. Сеченова, МГПУ, Университет ИТМО, СПбПУ, ТГУ, УрФУ, ТюмГУ, МГУ им. М. В. Ломоносова, СПбГУ, ДВФУ, МГТУ им. Н. Э. Баумана, Финансовый университет, НИЯУ МИФИ, НГУ, РГСУ, МИСИС, РТУ МИРЭА, НГПУ им. Минина), а также лидирующие компании страны, в числе которых Сбербанк России, Банк ВТБ, Трудовая Металлургическая Компания, Госкорпорация «Росатом». Технический партнер олимпиады – Яндекс. Всего в организацию и проведение олимпиады вовлечено более 300 российских компаний.

### Погода в Артемовском городском округе:

Пт 12 июля днём +26° ночью +17° Облачно с прояснениями	Сб 13 июля днём +31° ночью +19° Малооблачно	Вс 14 июля днём +29° ночью +17° Облачно с прояснениями	Пн 15 июля днём +24° ночью +16° Облачно с прояснениями	Вт 16 июля днём +22° ночью +17° Небольшой дождь	Ср 17 июля днём +23° ночью +15° Небольшой дождь	Чт 18 июля днём +26° ночью +17° Пасмурно
---	--	---	---	--	--	---



## НАРУШЕНИЕ ТИШИНЫ И ПОКОЯ

Постановлением Администрации Артемовского городского округа от 25.08.2011 № 1001-ПА на территории Артемовского городского округа создана Административная комиссия, которая осуществляет свою деятельность на основании Положения об административной комиссии Артемовского городского округа.

Основной функцией Административной комиссии является рассмотрение дел об административных правонарушениях, отнесенных к ее компетенции в соответствии с Законом Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» (далее – Закон СО № 52-ОЗ).

Из числа рассматриваемых Административной комиссией дел об административных правонарушениях, нарушение тишины и покоя граждан является одним из более распространенных.

Нарушением тишины и покоя являются следующие действия: использование телевизоров и других звуковоспроизводящих устройств на повышенной громкости, в том числе на транспортных средствах, крики, свист, пение и игра на музыкальных инструментах, использование пиротехники, производство ремонтных, строительных работ и т.д.

Нужно знать, что нарушение тишины и покоя граждан – это административное правонарушение, предусмотренное статьей 37 Закона СО № 52-ОЗ.

В соответствии с указанной нормой совершение в жилых помещениях, помещениях общего пользования в многоквартирных домах, на расстоянии ближе чем сто метров от жилых домов, зданий, в которых размещаются организации, осуществляющие деятельность в сфере образования, здравоохранения и (или) социального обслуживания граждан с круглосуточным или ночным пребыванием граждан, а также организации, оказывающие гостиничные услуги, действий, нарушающих тишину и покой граждан, в том числе использование пиротехнических изделий, производство ремонтных и строительных работ, сопровождаемых шумом (за исключением действий, связанных с проведением аварийно-спасательных работ и других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан либо обеспечения нормального функционирования объектов жизнедеятельности населения, а также работ, приостановка которых невозможна по

производственно-техническим условиям), в период с двадцатитрех до восьми часов по местному времени, а равно производство ремонтных и строительных работ, сопровождаемых шумом (за исключением действий, связанных с проведением аварийно-спасательных работ и других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан либо обеспечения нормального функционирования объектов жизнедеятельности населения, а также работ, приостановка которых невозможна по производственно-техническим условиям), в пятницу, субботу, воскресенье и нерабочие праздничные дни в период с восемнадцати до одиннадцати часов по местному времени, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трех тысяч до семи тысяч рублей.

За пять месяцев 2019 года Административной комиссией рассмотрено 59 дел об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена статьей 37 Закона СО № 52-ОЗ. По результатам рассмотрения к административной ответственности привлечены 45 граждан. Общая сумма наложенных штрафов составляет 26500,00 рублей.

Из-за нарушения тишины и покоя невозможно заняться любимым делом - посмотреть телевизор (его

не слышно), отдохнуть и выспаться. В результате - бессонные ночи, конфликты, состояние постоянного стресса. В некоторых случаях кажется, что управы на распоясавшихся соседей нет, и люди самостоятельно пытаются их усмирить вступают в конфликты и нередко дело доходит до рукоприкладства.

Конечно, дни рождения, свадьбы, юбилеи еще никто не отменял. В таких случаях, необходимо рассмотреть возможность предупреждения своих соседей о запланированном мероприятии. Хотя и предупредив соседей, тоже нужно знать меру.

Но самое страшное, когда соседи злоупотребляют спиртными напитками и от них нет покоя ни днем, ни ночью.

Как следует поступать, если соседи нарушают тишину и покой?

Для начала попытаться спокойно и по возможности дружелюбно поговорить с соседями. Некоторые из них могут и не понимать, что своими действиями они кому-то мешают. Если на замечания отвечают грубостью, не вступайте в конфликт и не устраивайте самосуд.

С заявлением о действиях, нарушающих тишину и покой, необходимо обращаться к уполномоченному участковому полиции либо в дежурную часть ОМВД России по Артемовскому району.

**Материал подготовлен  
Административной  
комиссией Артемовского  
городского округа.**

### Оплата госпошлины со скидкой 30% на портале [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

Уже сегодня пошлины можно оплатить на государственные услуги со скидкой 30%.

На данный момент на портале реализована возможность электронной оплаты госпошлин для услуг:

Получение после квалификационного экзамена или замена водительского удостоверения;

Регистрация транспортного средства.

Чтобы получить скидку:

Подайте заявление на услугу через портал Госуслуг;

Подождите пока ведомство выставит счет на оплату пошлины по Вашему заявлению в Личном кабинете и перейдите к оплате.

Выберете безналичный способ для оплаты госпошлины:

- банковская карта (MasterCard, Visa, Мир);

- Электронный кошелек (Webmoney);

- Мобильный телефон ( Федеральные операторы).

Если все условия соблюдены, то вы получаете скидку на оплату государственной пошлины

## Собрались в поход – зарегистрируйтесь

Для обеспечения безопасности туристов и оказания, в случае необходимости, своевременной квалифицированной помощи, туристическим группам и отдельным туристам нужно информировать службы МЧС регионов о своем маршруте.

Зарегистрироваться можно через форму онлайн регистрации на сайте Главного управления МЧС России по Свердловской области, или в Службе спасения Свердловской области по телефону (343) 371-22-77.

В МЧС России установлен порядок такого информирования:

- минимум за 10 рабочих дней до начала туристского мероприятия необходимо подать уведомление в территориальный орган МЧС России в регионе, на территории которого начинается маршрут передвижения;

- непосредственно перед началом туристского мероприятия надо дополнительно по телефону проинформировать территориальный орган МЧС России о его начале (и, в случае необходимости, уточнить ранее предоставленные сведения);

- по окончании – проинформировать о возвращении туристов.

Так же предусмотрена организация сеансов связи оперативных служб МЧС России с туристами на маршруте передвижения и установлен порядок хранения и использования в МЧС России информации, предоставленной туристами.

**ФГКУ «54 ОФПС по Свердловской области»**

## В ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

8 июля актовом зале отдела МВД России по Артемовскому району, украшенном шарами и ромашками – символом чистоты и верности, под Гимн семьи началось торжественное мероприятие, посвященное Дню муромских святых Петра и Февронии - покровителей семьи и любви.

Сотрудники отдела вспомнили красивую историю об их жизни в любви и согласии, смерти в один день и час 8 июля 1228 года, читали стихи о любви и верности, узнали о том, что в отделе большое количество сотрудников и ветеранов ОВД растят и вырастили троих и более детей. У ветеранов Е.В. Налимова и Е.Н. Черных – пятеро детей; четверо детей у помощника дежурного ИВС Н.П. Леонтьева и ветеранов полиции Р.В. Данилова и А.Н. Смольниковой, у которой в семье уже 9 внуков и 5 правнуков. В 21 семье сотрудников полиции воспитываются по трое детей и пятеро ветеранов милиции уже воспитали столько же детей, а количество внуков растет.

Перед собравшимися выступил протоирей настоятель Прихода во имя святого пророка Божия Илии г. Артемовский Алапаевской епархии Русской православной церкви Николай – поздравил с праздником и рассказал о значении в жизни семьи, любви, верности, рождения и воспитания детей. С праздником личный состав отдела поздравили начальник отдела Н.А. Аленников и председатель Совета ветеранов М.С. Шицина. Перед расставанием все получили открытки - ромашки, чтобы на их лепестках написать свои пожелания и вручить цветок своим близким и родным людям.

А на выставке фотографий в отделе можно увидеть счастливые лица детей и родителей многодетных семей.

Пусть в семье всегда царят любовь, тепло, верность, здоровье и дети растут на радость родителям!

**Председатель совета ветеранов ОМВД  
России по Артемовскому району**

**М.С. ШИЦИНА**

В целях профилактики нарушения обязательных требований в соответствии с утвержденным графиком проведения семинаров, в Управлении Роспотребнадзора по Свердловской области 18.07.2019 г. с 09-30 часов по адресу: г. Екатеринбург, пер. Отдельный, 3, актовый зал, проводится семинар для хозяйствующих субъектов по теме «Обеспечение защиты прав потребителей при продаже товаров дистанционным способом».

Предварительно необходимо направить заявку на участие в семинаре на адрес электронной почты: [kogolenko\\_ia@66.gospotrebnadzor.ru](mailto:kogolenko_ia@66.gospotrebnadzor.ru). Заявка оформляется в свободной форме с указанием Ф.И.О. предполагаемого участника, организации, которую представляет участник и город, в котором она располагается.













## АФИША

АРТЕМОВСКИЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ  
ПРИГЛАШАЕТ

1. «Чусовая вне времени» - персональная фотовыставка члена музейного фотоклуба Дмитрия Смирнова – ГЦД «Горняк».
2. «Ложка, ложка резная» - выставка художественной обработки дерева мастера Григорьева Сергея Евгеньевича – Читальный зал Центральной городской библиотеки.
3. Передвижная историко-документальная выставка «Высокое звание – почетный!» - к 85-летию образования Свердловской области, из музейного цикла «Глубинкою сильна Россия» -Администрация АГО.
4. Передвижная историко-документальная выставка «Опаленные Афганом». Артемовцы-участники ограниченного контингента советских войск в Афганистане (1979-1989 гг.) – вокзал станции Егоршино.
5. Передвижная историко-документальная выставка «Рубинштейн А.Е. Человек и гражданин» - к 100-летию со дня рождения Почетного гражданина АГО – АМЗ.
6. Передвижная фотовыставка «Молодой Артемовский» - санаторий-профилакторий «Юбилейный», п. Буланаш.

Узнать подробности и задать вопросы можно по телефону:  
8 (34363) 2 44 95  
Электронный адрес:  
artmuzey2011@yandex.ru  
Сайт музея: <http://artmuzey.ru/>

## АФИША

## ЦКик «Родина»

11 - 13 ИЮЛЯ

- 09:00 – «Норм и несокрушимые: Большое Путешествие». Мультфильм. Производство: США, Индия. (6+)
- 10:30 – «Анна». Боевик, триллер. Производство: Франция. (18+)
- 12:30 – «История игрушек 4» 3D. Мультфильм, приключения, семейный. Производство: США. (6+)
- 14:10 – «Человек-Паук: Вдали от дома» 3D. Фантастика, приключения, боевик, комедия. Производство: США. (12+)
- 16:30 – «Курск». Драма. Производство: Бельгия. (16+)
- 18:30 – «Человек-Паук: Вдали от дома» 3D. Фантастика, приключения, боевик, комедия. Производство: США. (12+)
- 20:50 – «Анна». Боевик, триллер. Производство: Франция. (18+)
- 23:00 – «Проклятие Аннабель-3». Ужасы. Производство: США. (18+)

14 - 17 ИЮЛЯ

- 09:00 – «Курск». Драма. Производство: Бельгия. (16+)
- 11:00 – «История игрушек 4» 3D. Мультфильм, приключения, семейный. Производство: США. (6+)
- 12:40 – «Тайная жизнь домашних животных 2» 3D. Мультфильм, комедия, приключения, семейный. Производство: США. (6+)
- 14:10 – «Человек-Паук: Вдали от дома» 3D. Фантастика, приключения, боевик, комедия. Производство: США. (12+)
- 16:30 – «Анна». Боевик, триллер. Производство: Франция. (18+)
- 18:40 – «Проклятие Аннабель-3». Ужасы. Производство: США. (18+)
- 20:30 – «Человек-Паук: Вдали от дома» 3D. Фантастика, приключения, боевик, комедия. Производство: США. (12+)
- 22:50 – «Анна». Боевик, триллер. Производство: Франция. (18+)

Стоимость билетов уточняйте на нашем сайте  
[www.rodina3d.com](http://www.rodina3d.com)  
54-1-61, 8-901-95-05-507

6 июля 2019 года в городе Артемовский проходило праздничное мероприятие «День города».

Для охраны праздничных мероприятий проходивших на нескольких площадках были привлечены сотрудники отдела министерства внутренних дел России по Артемовскому району, сотрудники линейного отдела полиции на ст. Егоршино, дружинники, более 60 человек. Во время проведения праздничных мероприятий нарушений общественного порядка не допущено. Проведенные профилактические мероприятия по ограничению продажи спиртного, ограничения движения и изменения маршрутов движения авто транспорта способствовали этому.

Руководство ОМВД России по Артемовскому району выражает благодарность всем принимавшим участие в обеспечении правопорядка во время проведения «Дня города»

ОМВД России  
по Артемовскому району



**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ лицензированные охранники для работы вахтовым методом. Зарплата своевременно. Тел.: 8-932-114-60-18**

**ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие, сварщики в Екатеринбург. Разные графики: 5/2, 15/15, на постоянную работу. Жилье, питание. Тел.: 8-912-64-48-143**

**ПРОДАЁТСЯ**  
Дом, 41 кв.м. Зайково, Ирбитский район.  
30 соток, все хоз.постройки.  
Вода в доме, во дворе сад, пчелы.  
**8-908-911-85-68, 8-982-701-64-91**

**СКОШУ ТРАВУ БЕНЗОКОСОЙ.  
8 922 148 98 62**

**ПРОДАЁТСЯ**  
2-х комнатная квартира по ул. Свободы, 42. 22 кв.м., «под ключ». Есть счётчики на электричество и воду, коммуналка низкая. Торг.  
**8-909-012-09-12**

**ОТДАМ** в добрые руки молодой кобель, помесь немецкой овчарки, 1 год, с хорошим характером.  
**8-950-64-944-62, 8-982-603-57-78**

**ПРОДАЁТСЯ**  
дом по улице Сосновской, 30 кв.м., 10 соток земли. Собственник. Цена при осмотре.  
**8-904-540-87-09**

**ПРОДАЁТСЯ**  
2-х комнатная квартира улучшенной планировка на станции. 49 квадратных метров, лоджия застеклена, санузел раздельный, евроремонт. 5 этаж.  
**8 961 574 33 53**

**ПРОДАЁТСЯ ИЛИ МЕНЯЕТСЯ  
НА АВТОМОБИЛЬ**

с вашей доплатой уютная, теплая 1- комнатная квартира. Удачная планировка: правильная форма коридора, отдельные сан узлы, большой застекленный балкон, солнечная сторона. Мебель входит в стоимость квартиры. Во дворе - детская и спорт площадки, парков. Детский сад, магазины - всё рядом. Продаю по причине покупки дома. Любые варианты оплаты: 420 000 рублей. Посёлок Буланаш, ул. Машиностроителей д. 10.

**8-922-17-240-48**

**ПОДАРО**

в добрые руки кошку Дашу (3х цветную, белые, рыжие, чёрные пятна) и котика (рыжего с белыми полосками). Кастированы. Хороших мышеловы.

**8-963-035-18-63**

**СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ**

Дом 31,5 м.кв, по ул. Западная.  
Земельный участок 6 соток. Газ подведен.  
**8-922-211-95-11**

**ПРОДАЁТСЯ**

земельный участок, под строительство  
**8 (34363) 2-09-17**

**ТРЕБУЮТСЯ**

каменщики 70 000 р., отделочники 50 000 р. г.Екатеринбург. Проживание. Тел.: **982-694-54-63**

**КУПЛЮ ВАШ АВТО В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ БЕСПЛАТНАЯ ОЦЕНКА И ВЫЕЗД НА МЕСТО.**

Телефон: **8-965-511-44-44**

**ПРОДАЁТСЯ ВАЗ-2107**

тёмно синего цвета, с 2007 года в эксплуатации.  
**8-901-414-30-70**

**ПРОДАЁТСЯ**

Новая 2-х косфорочная газовая плита «Дарина», цена - 5 000 руб.  
**8-922-179-08-50**

**ПРОДАМ**

Зеркало 73x53 см с крепежами в хорошем состоянии. Цена - 280 рублей.  
**8-965-52-32-650**

**ПРИГЛАШАЕМ В ООО ГУП "ИНВЕСТСТРОЙ"****БРИГАДИРА на участок  
САНТЕХНИЧЕСКИХ СИСТЕМ**

Требуются:

- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ водоснабжения
- СВАРЩИКИ – монтажники металлоконструкций
- САНТЕХНИКИ-МОНТАЖНИКИ
- САНТЕХНИК – СВАРЩИК

УСЛОВИЯ ТРУДА: г. Екатеринбург, белая оплата труда по ТК РФ от 35000 рублей, общежитие

**(343) 286-83-24, ok@mayakural.com**